
   
   

359,-
​499,-*** -28%

Polštář pod hlavu 
„LAVENDEL“

  
 

-45% 
na plánovatelné  

sedačky  
a pohovky

2)

4.999,-
​6.499,-*** -23%

Sedací souprava 
„PADUA“
(22770038/01)

799,-
​999,-*** -20%

Regál na boty
 (16350019/01)

259,-
Trávnikový koberec 
„MONACO“
(64710072/01-02)

OD

CENOVÝ
TRHÁK

399,-
Stohovatelné 
křeslo „STITCH“
(20920058/01;04220169/01)

​499,-***

(26480172/01)

9.990,-
cca 180/200 cm

599,-
-53%​1.299,-***

Závěsné svítidlo  
„ESTELLE“

(47070090)

499,-
-33%​749,-***

Přikrývka  
„LAVENDEL“
(79920936/01,05)při nákupu  

nad 5 000 Kč

-20%1)

Platí: 12. - 14. 7. 2024  
s kuponem ze strany 7

Znáte z 

TV 
reklamy

Znáte z 

TV 
reklamy

1) Akce „-20 % při nákupu nad 5.000 Kč s Kartou výhod“ platí od 12.07. do 14.07.2024 
v prodejnách a online. Neplatí na zboží v akci, zboží označené jako „Cenový trhák“, 
„1+1 zdarma“, „Reklama“, „Výprodej“, „Sale“, „% Akce“, „Top nabídka“. Neplatí na 
dříve vytvořené kupní smlouvy. Slevy nelze kumulovat, na jeden nákup platí pouze 
jeden kupón. Neplatí na služby, dopravu ani plánovatelné projekty, skříňový systém 
„Unit“, zboží značky „Based“, kuchyňské spotřebiče, dřezy a vodovodní baterie. V 
prodejně se prokažte Kartou výhod. V e-shopu v košíku zadejte kód: T5000. 2) Akce 
-45 % na plánovatelné sedačky a pohovky platí na plánovatelné sedačky, pohovky 
na objednávku, naplánované v prodejnách od 08.07. do 28.07.2024. Nevztahuje 
se na zboží v akci a zboží označené jako „Cenový trhák“, „Reklama“, „Výprodej“ 
a „Top nabídka“, „Sale“, „% Akce“. Neplatí na služby, impregnaci, dopravu, zboží 
značky „Based“ a na dříve vytvořené kupní smlouvy ani neukončené plánování. 
Neplatí na zboží vystavené v prodejně. Slevy nelze kumulovat. Sleva se počítá z cen 
doporučených výrobcem. 3) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 4 pod číslem 5. 
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.*Původní cena 
se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za 
posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

3)

navýšením  
0%
Splátky

s 
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10  KONFERENČNÍ STOLEK „TENDER 1“, vrchní deska černá matná,  
kovový podstavec, rám dub masiv, olej, Ø/V: cca 50/55 cm 1.599,-  
„TENDER 2 „, Ø/V cca : 60/38 cm 1.799,- „TENDER 3“, Ø/V ca: 80/46,5 cm 2.599,- 
(17390027/01;0028/01;0029/01)

2  SEDACÍ SOUPRAVA „MALAGA“, plocha lůžka: 229/137 cm, úložný prostor, grafitová/šedá, 
3x nastavitelná opěrka hlavy, 2x nastavitelná hloubka sedu, rozměr: cca 286/203 cm 24.999,- 
(08120024/01-02,98)

24.999,-
​41.665,-*

2 | Sedací souprava

4  SEDACÍ SOUPRAVA „MADERA“, potah šedá/antracit, plocha lůžka: cca 285/129 cm, Š/V/H: 
212/358/190 cm 29.999,- (04520001/01-02,98)

9  TV KŘESLO „LEON“, šedý potah, elektr. relax funkce, max.nosnost 140 kg,  
Š/V/H: cca 85/105/97 cm 8.999,- (04540004/02)

19  SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI „HERMES I“, dekor dub Sonoma/
bela, 4 dveře, 1 zásuvka, 1 šatní tyč, Š/V/H: cca 100/200/52 cm 4.999,- 
(21400139/03)

20  SKŘÍŇ „OLDENBURG“, dub Artisan/šedá, černé úchytky, Š/V/H 
ca.180/198/64 cm 9.699,- 1) (17870716/01,98)

13  POSTEL „NATURA“, dub masiv olejovaný, vč. dřevěného záhlaví, nohy 
v. 23 cm, PL: 90/200 cm, Š/V/H: cca 95/80/210 cm, 4.999,-  
PL: 140/200 cm, Š/V/H: cca 145/80/210 cm, 5.999,- PL: 180/200 cm, 
Š/V/H: cca 185/80/210 cm, 6.999,- (11210011/01-03)

15  ČALOUNĚNÁ POSTEL „LAUREN“, potah antracitový text. kůže, vč. 
polohovatelných roštů, matrací a úlož. prostoru, komfortní výška lůžka, PL: 
180 cm, Š/V/H: cca 186/110/220 cm, 19.990,- PL: 160/200 cm, Š/V/H: cca 
166/110/220 cm, 19.690,- PL: 140/200 cm, Š/V/H: cca 146/110/220 cm 
12.990,- (26480119/01-03,98,51-58)

16  ČALOUNĚNÁ POSTEL „OLYMPIA“, látkový potah tmavomodrý, úlož.
prostor, boční výklop, nohy černé barvy, PL: cca: 180/200 cm, Š/V/H: cca 
192/137/216 cm 15.990,- PL: cca 160/200, Š/V/H: cca 172/137/216 cm 
15.490,- 1) (08030066/01-02,98)

5  POHOVKA BOXSPRING „EMILY“, grafitová barva potahu. boxspring, včetně integrovaného 
toperu na obou stranách lůžka, plocha lůžka: 148/200 cm, rozměr: ca. 202/98/75,5 cm 11.999,- 
(11740007/01,98)

6  POHOVKA „GARCIA“,potah barva béžová, šedá nebo světle šedá, plocha lůžka: 147x200 cm, 
rozměr: 250/90/103 cm 12.999,- (23390001/01-03)

12.999,-
​15.999,-***

-18%

6 | Pohovka

7  ROZKLÁDACÍ POHOVKA „MERIDA“, plocha lůžka: cca, 150x190 cm,  
Š/V/H: cca 190/91/105 cm 16.999,- DVOUMÍSTNÁ POHOVKA, plocha lůžka: cca, 120x190 cm, 
Š/V/H: cca 160/91/105 cm 15.999,- KŘESLO, Š/V/H: cca 93/91/106 cm 8.199,- (06820034/01-03,98)

29.999,-
​46.665,-*

4 | Sedací souprava

12  FUTÓNOVÁ POSTEL „VEGA „, dub divoký/bílá, vč. roštu a matrace s 
bonelovými pružinami, plocha lůžka: cca 140/200 cm,  
Š/V/H: cca 145/71/204 cm 4.599,- (25220060/02)

3  SEDACÍ SOUPRAVA „LARS“, barva: šedá, oboustranná montáž, lůžko, úložný prostor, rozměry: 
cca 161x223 cm 10.999,- (24270026/02,98)

10.999,-
3 | Sedací souprava

22  MATRACE „MEMORY AIR“, paměťová pěna, 7 anatomických zón, 
tvrdost H2 (střední)/H3 (tvrdý), potah s ALOE VERA, oboustranný, výška 
17 cm, nosnost 120 kg, pratelný do 60°C, rozměr: cca 80 nebo  
90/200 cm 2.999,- (07590024/01-02)

18  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „PULS“, 2 police, 2 šatníkové tyče, 
Š/V/H: cca 170/195,5/58,5 cm 4.299,- (25220268/01)

Garance 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

23  MATRACE „HYPOALLERGEN RELAX“, pěnové sendvičové jádro,  
2 strany tuhosti: H2/H3, 7 anatomických zón, nosnost max. 130kg,  
potah pratelný do 60°C, cca 80 nebo 90/200 cm 4.599,- 
(04780041/01,03,98)

8  KŘESLO „SAFIN“, různé barvy, skladem v dalších 2 barvách, nohy: bukové dřevo, výška opěrek:  
20 cm, Š/V/H: 88/92/96 cm 5.499,- (22380161/02-03,05)

5.499,-
​9.499,-***

-42%

8 | Křeslo

1  SEDACÍ SOUPRAVA „LILLEHAMMER“, potah: zelená, černé dřevěné nožičky, oboustranná 
montáž, Š/V/H: ca. 217/80/149 cm 7.499,- (23280025/01)

7.499,-
​14.757,-*

1 | Sedací souprava

21  ŠATNÍ SKŘÍŇ „LEVEL“, bílá/dekor přír. dubu, například. 3 dveře,  
2 police, 2 šatní tyče, Š/V/H: cca 150/236/58 cm 12.690,- dekor 
přírod. dub/zrcadlo/bílá, 2posuv. dveře, Š/V/H: cca 200/236/65 cm 
12.990,- Rohová skříň v dekoru přírod. dub, 2 otoč. dveře, Š/V/H: cca 
120/236/120 cm 11.490,- dekor přírod. dub/bílá, sklo, 3 zásuvky,  
2 posuv.dveře, Š/V/H: cca 200/236/65 cm 17.990,-  
(17870678/03-04,11,14,98)

14 ČALOUNĚNÁ POSTEL, „LANETA“, látkový potah tmavě šedý, úlož.
prostor, boční výklop, PL: cca: 180/200 cm, Š/V/H: cca 204/112/212 cm, s 
úložným prostorem, lamelové rošty s PNEU bočním výklopem, prošité čelo, 
hladký kontejner 13.990,- PL: cca 160/200 cm 12.990,- (08030078/01-02)

17  ČALOUNĚNÁ POSTEL, „TERAMO“, potah: šedá látka, vč. pěnové  
matrace, s úložným prostorem, PL: 180/200 cm, výška lůžka: 65 cm, 
Š/V/H: 193/122/224 cm, 22.990,- PL: 160/200 cm 22.490,-  
(26480113/05-06,98)

1.599,-
​2.499,-*** -36%

10 | Konferenční 
stolky

OD

11.999,-
​14.999,-***

-20%

5 | Pohovka

24  PARTNERSKÁ MATRACE „AIR COMFORT PLUS“,  
2 strany tuhosti H2/H3, Nightfly/Eliocell soft/,  
Aloe Vera pěna, potah Thermobalance,  
cca 80 nebo 90/200 cm 6.699,-  
(08000059/01,03,98)

8.999,-
9 | TV Křeslo

​14.165,-*

16.999,-
7 | Pohovka

​34.749,-*

11  KONFERENČNÍ STOLEK, JUNGLE, dekor: beton světlý, nohy: kov 
černý, Š/V/H: 100/48/60cm, do vyprodání zásob 1.299,- (79680139/01-02)

1.299,-
​1.999,-***

-35%

11 | Konferenční 
stolek

1. V Compact prodejnách na objednávku. 2) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. 3) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 4 pod číslem 5. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se 
vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
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CENOVÝ
TRHÁK

15.490,-
​18.690,-***

-17%

16 | cca 160/200 cm

OD

s matracemi

CENOVÝ
TRHÁK

na plánovatelné  
sedačky a pohovky

-45%2)

CENOVÝ
TRHÁK

OD 12.990,-
​22.999,-*

15 | cca 140/200 cm

4.599,-
12 | cca 140/200 cm

2.999,-
22 | cca 80,90/200 cm,  
v. 17 cm

CZ

4.299,-
18 | šířka cca 170 cm

s matracemi

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

4.599,-
​8.999,-*

23 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 20 cm

12.690,-
​19.999,-*

21 | šířka cca 150 cm

OD 22.490,-
​43.999,-*

17 | cca 160/200 cm

12.990,-
​23.999,-*

14 | cca 160/200 cm

OD4.999,-
13 | cca 90/200 cm

OD

​6.699,-***
-25%

6.699,-
​8.999,-***

-25%

24 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 21 cm

9.699,-
-15%​11.499,-***

20 | šířka cca 180 cm

4.999,-
19 | šířka cca 100 cm

​8.999,-*

3)

navýšením  
0%
Splátky

s 
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1  REGÁL „MEGGY“, 8 otvor. složek, 4 zásuvky, Š/V/H: 
140/184/32 cm 3.699,- (18030104/07-09)

3.699,-
​4.799,-***

-22%

1 | Regál

5  KOMODA „SPLIT“, bílá vysoký lesk, Š/V/H: 100/90/42 cm 
4.499,- Š/V/H: 150/90/42 cm 7.199,- Š/V/H: 200/90/42 cm 
9.399,- Š/V/H: 100/90/42 cm 5.299,- (08300001/01-04)

8  ZÁVĚSNÁ VITRÍNA „COMPILATI“, skleněná posuvná dvířka, Š/V/H: 80x60x9,5cm 1.299,- 
(05280095/01-03)

1.299,-
8 | Závěsná vitrína

9  VÝKLOPNÁ SKŘÍŇKA NA BOTY „BELA“, dekor dub Artisan, černé úchyty, Š/V/H: 79/103/25 cm 
1.999,- Š/V/H: 79/124/25 cm 2.199,- Š/V/H: 79/162/25 cm 3.199,- (15550158/01-03)

14  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, bílý dekor, kovové designové úchytky, prac.deska dekor beton perl.
šedá, šířka cca 330 cm, obklad výklenku v dekoru Grafiti za příplatek 30.999,- (22370431/01-02)

17  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, alpská bílá/dekor dub Havanna, obklad výklenku 
je za příplatek, bezúchytkové otevírání, šířky vyobrazených sestav: 264/247/244 cm 
50.999,- (18710323/01-02)

10  JÍDELNÍ STŮL „RUDI“, dekor dub Artisan, kov.podstavec, Š/V/H: 160/75/90 cm, 3.999,-  
Š/V/H: 180-220/75/90 cm, 5.499,- ŽIDLE „ZOE“, kord mátová, růžová, nohy: kov, černá,  
Š/V/H: cca 51/82/57 cm 1.199,- (16340005/02-03;23280001/01-02)

3  ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „BETTY“, vintage antracit, 
kovový podstavec černá, výška sedáku: cca. 49 cm, Š/V/H: ca. 
43/99/60 cm 1.399,- (00390006/01)

19  JÍDELNÍ PROGRAM „HARVEY“, dekor dub Artisan/kombinace antracit,  
VÝSUVNÝ STŮL, synchronní výsuv, rozložitelný na 220 cm,  
Š/V/H: cca 180/76,5/90 cm 6.599,-  
KOMODA, 2 dveře, 2 zásuvky, Š/V/H: 180/89,5/43 cm 8.999,-  
KOMODA, 5 dveří, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 160/209/43 cm 13.999,-  
VITRÍNA, 2 dveře, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 110/209,2/43 cm 9.399,-  
VYSOKÁ KOMODA, 2 dveře, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 159,8/134/43 cm 8.799,- 1) 
(00030030/01-05)

CENOVÝ
TRHÁK

CENOVÝ
TRHÁK

3.999,-
10 | Jídelní stůl 
cca 160/90 cm

OD

7  ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „NEW YORK S“ , potah 
šedá, podnož nerez,  Š/V/H: cca 58/101/44 cm, 999,- JÍDELNÍ 
STŮL „NEW YORK“, vrchní deska keramika, vzhled mramor, 
kovový rám nehr.ocel, Š/V/H: cca 160/75/90 cm, 5.799,- 
(16340115/01;0114/01)

999,-
​1.299,-*** -23%

7 | Židle

5.799,-
​8.199,-*** -29%

7 | Jídelní stůl

2  ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „TARA“, šedý látkový potah, šedý kov. 
podstavec, Š/V/H: 44/87/54 cm 599,- (00550103/01)

599,-
2 | Židle

12  KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE „TOM“, černá, výškově nastavitelná, max. 1 nosnost: 120kg,  
Š/V/H: cca 54/72-82/53 cm 699,- 1) (13200003/01)

699,-
12 | Kancelářská 
židle

16  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, kombinace dekorů antracitová matná a  
karmínově červená, bezúchytkové provedení, pracovní deska: černá struktura 
kamene, šířky vyobrazených sestav: 184+400+305 cm, bez spotřebičů a dřezu 
84.999,- (18710202/01)

18  JÍDELNÍ STŮL „ANOUKA“ , deska stolu: bílá, MDF, nohy borovice masiv, 
max.nosnost 40 kg, Š/V/H: cca 110/76/70 cm, 1.599,- ŽIDLE „LILLY“, nohy 
dub masiv, různé barvy, max.nosnost 120 kg, Š/V/H: cca 48/81/57 cm 999,- 
(79680185/01;00550035/02-03;0062/01;0035/01)

15  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, alpská bílá/aqua supermat., prac.deska: bílá,  
kovové úchyty, nástěnné police a barové řešení za příplatek,  rozměr rohu:  
285/260 cm 44.999,- (04530834/01-02)

4.499,-
-18%​5.499,-***

5 | Komoda

OD

11  PSACÍ STŮL „KUBEK“, různé dekory, Š/V/H: 110/75/50 cm 1.199,- 1) (15550061/01-02,05)

1.199,-
11 | Psací 
stůl

6  KOMODA „TOM“, dub Wotan a tmavý beton, Š/V/H: 
150/105/40 cm 3.999,- Š/V/H: 190/105/40 cm 4.999,- 
(15550025/04-05)

OD3.999,-
​4.499,-***

6 | Komody

13  JÍDELNÍ SET „LECH“, stůl Š/V/H: cca 140/76/80 cm, dekor dub Artisan, černé kovové nohy  
4 x židle, šedý potah, Š/V/H: cca 59/88/48,5 cm 5.999,- (16340008/01)

5.999,-
​15.176,-*

13 | Jídelní 
set

1.999,-
9 | Výklopná 
skříňka na boty

OD

​2.599,-***
-23%

4  ŽIDLE S PODRUČKAMI „CARO“, tkaná látka šedá, kovový 
podstavec černá, Š/V/H: cca. 61/82/55 cm 1.599,- (11250034/02)

1.599,-
​1.999,-*** -20%

4 | Židle s područkami

1.199,-
-42%​2.099,-***

10 | Židle

  

 

1.399,-
​1.999,-***

-30%

3 | Židle s pružným 
podnožím

1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Akce -56 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované během platnosti letáku. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na neukončené plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených 
výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně nejsou skladem, jsou na objednávku. 3) Při koupi plánovatelné kuchyně, získáte speciální nabídku, příslušenství značky Sistant dle Vašeho výběru v hodnotě 10.000,- 
Kč zdarma (dřez, baterie, osvětlení). Akce platí od 08.07. do 28.07.2024 nebo do vyčerpání zásob. Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené během platnosti akce a po složení zálohy v hodnotě min. 30% z celkové částky plánovatelné kuchyně. Slevy nelze kombinovat. www.moebelix.
cz/s/?s=sistant 4) Akce „Dodání a montáž plánovatelné kuchyně za 1 Kč“ platí na plánovatelné kuchyně naplánované během platnosti letáku. Neplatí pro již vytvořené objednávky. Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie 
Kuchyňské skříňky a sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje (budou účtovány ceny dle běžného ceníku). 5) Platí na všech prodejnách při nákupu na revolvingový úvěr od 2 000 Kč rozloženém do 10, 15 nebo 20 měsíčních splátek. Při výši čerpání z 
revolvingového úvěru 44 999 Kč, výši splátky 2 250 Kč a době trvání splátkového programu 20 měsíců do 20. dne v měsíci, v němž je splatná poslední splátka, je roční úroková sazba 0,00 %, RPSN 0,0 %, celkem zaplatíte 44 999 Kč. Příklad je vypočten za předpokladu, že čerpání se uskuteční 10. 
7. 2024, úhrada první splátky je 20. 8. 2024 a datum splatnosti poslední splátky je 20. 3. 2026. V některých případech může dojít z důvodu zaokrouhlování splátek na celé Kč k nepatrným rozdílům ve výši poslední splátky. Konkrétní výše poslední splátky bude uvedena v měsíčním výpise. Hodnoty 
se vztahují pouze k čerpání úvěru rozloženému do splátkového programu a nezohledňují další případné transakce a poplatky splácené standardním způsobem dle podmínek Vaší úvěrové smlouvy. Ilustrativní výpočet dle zákona pro revolvingový úvěr: Výše úvěru 100 000 Kč, roční úroková sazba 
26,28 %, RPSN 30,7 %, celkem zaplatíte 114 702 Kč. Jednotlivé po sobě jdoucí měsíční splátky: 10 562 Kč, 10 380 Kč, 10 197 Kč, 10 015 Kč, 9 832 Kč, 9 650 Kč, 9 467 Kč, 9 285 Kč, 9 102 Kč, 8 920 Kč, 8 737 Kč, 8 555 Kč. Splátky a částka, kterou celkem zaplatíte, jsou matematicky zaokrouhleny. 
Uvedené hodnoty platí za předpokladu čerpání celé výše úvěru okamžitě, bezhotovostně, v plné výši, při nejvyšším poplatku, nejvyšší úrokové sazbě, při poskytnutí úvěru na období jednoho roku a splacení ve 12 měsíčních splátkách se stejnou výší jistiny. Nabídka nezohledňuje další čerpání 
úvěru ani využití doplňkových služeb. Nabídka platí při splnění podmínek Home Credit a.s. a nevzniká jí nárok na poskytnutí splátkového programu či úvěru. Každou žádost o čerpání úvěru posuzujeme individuálně a může se od prezentované lišit. Akce platí 8. 7. – 28. 7. 2024. Uvedené ceny jsou 
prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
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30.999,-
​70.453,-*** -56%

14 | Plánovatelná 
kuchyň

50.999,-
​115.907,-*** -56%

17 | Plánovatelná 
kuchyň

na plánovatelné  
kuchyně

-56%2)

4)

CENOVÝ
TRHÁK

84.999,-
​193.180,-*** -56%

16 | Plánovatelná 
kuchyň

1.599,-
18 | Stůl, cca 
110/70 cm

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Příslušenství 
 

v hodnotě  
10 000 Kč  
ZDARMA

3)

Dodání a 
montáž  

za1,-
platí pro kuchyně

ZÁRUKA

LET
10

999,-
18 | Židle

2.250,-   
15 | Celkem 44 999 Kč 

Plánovatelná  
kuchyň

20x
měsíčně

5)

Rezervujte  
si termín  
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz5)

s0%

Velká radost, malé splátky.

Financování  
20 měsíců

MÁTE NA COKOLIV

navýšením

6.599,-
19 | Jídelní stůl

​7.499,-***

8.799,-
​9.499,-***

19 | Vysoká 
komoda
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1  CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA „ANDREAS“, 100% polyester, rozměr: 135-140/200 cm, 
výplň: 500 g+700 g 399,- (79920894/01;0919)

4  POLŠTÁŘ POD HLAVU „GREENFIRST“, 100% polyester, 750g, rozměr: 70/90 cm 
269,- (79920886/01)

5  POVLEČENÍ „BRIGG“, 3 různé barvy, 100% polyester, Š/D: 140/200, 70/90 cm 
129,- (65020102/01)

129,-
​259,-***

-50%

5 | Povlečení 
„BRIGG“

9  SÉRIE RUČNÍKŮ „NAIME“, Jacquard, různé barvy rozměr:  
30/50 cm, 39,- rozměr: 50/10 cm 159,- rozměr: 70/140 cm 259,-  
KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA, rozměr: 50/70 cm 159,-  
(67920084/01-05;0085/01-05;0086/01,05,04,03,02;0087/01-05)

10  DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „MEX“, různé 
barvy, 100% bavlna, výplň: 100% polyester, 
rozměr: 48/48 cm, 129,- (65820027/01-09)

129,-
10 | Dekorační polštář 
„MEX“, 48/48 cm

11  PODSEDÁK „ALINE“, různé barvy,  
cca 50/30 c 999,- (67670109/01-08)

13  ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS, „LARS“, šedá, 
100% Polyester, s kroužky, rozměr:  
140/245 cm, cena za 1ks 349,50 Kč 699,- 
(69950888)

699,-
​1.299,-*** -46%

13 | Zatemňovací 
závěs „LARS“, 
2ks/bal.

14  ZÁVĚS S KROUŽKY „ABBY“,  
100% polyester, rozměr: 140/235 cm 169,- 
(69950346/01-05)

169,-
​259,-*** -34%

14 | Závěs s 
kroužky „ABBY“

15  KULATÁ TYČ S PŘÍSLUŠENSTVÍM 
„BLACK NIGHT DOPPELLAUF“, různé barvy, 
kov, průměr tyče: 13/16 mm, rozměr:  
130-240 cm 399,- (69951041/01-03)

12  ZÁCLONA „TOSCA STORE 1“,  
100% polyester, cca 300/145 cm, 199,-  
cca 300/175 cm, 389,- cca 300/245 cm 
449,- (69950396/01-03)

269,-
​449,-***

4 | Polštář pod hlavu 
„GREENFIRST“

OD

39,-
​99,-*** -60%

9 | Série ručníků 
„NAIME“, 30/50 cm

OD

CENOVÝ
TRHÁK

6  MĚKKÁ DEKA „KUSCHELIX“, 100% Polyester, různé barvy, měkká a 
hebká, Š/D: cca 140/200 cm 259,- (40190004/01-34;48090019/01-12)

259,-
6 | Měkká deka 
„KUSCHELIX“

7  NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO „LEO“, 6 různých barev, 50% bavl-
na/50% Polyester, rozměr: 100/200+25 cm, 79,- 150/200/25 cm, 149,- 
180/200/25 cm, 169,- 180/200/40 cm 199,- (70840008/01-04)

79,-
7 | Napínací 
prostěradlo „LEO“, 
100/200 cm

8  POVLEČENÍ „KARIN“, 100% bavlna satén, se zipem, různé barvy, 
rozměr: 70/90 nebo 140/200cm 389,- (85750326/01-03)

389,-
​799,-*** -51%

8 | Saténové 
povlečení  
„KARIN“

199,-
​339,-***

-41%

12 | Záclona 
„TOSCA STORE 1“, 
300/145 cm

OD

999,-
​1.299,-***

11 | Podsedák 
„ALINE“, 50/30 cm

2  LOŽNÍ SADA „SABINE“, bílá, 100% polyester, 700+600 g, rozměr:  
70/90 140/200 cm 389,- (79920935/01)

389,-
2 | Ložní sada 
„SABINE“

3  ŠIJOVÝ POLŠTÁŘ „LUCY“, bílá, 350g, potah: 100% PES, výplň: 100% polyuretan, 
rozměr: 36/60/6 cm 389,- (79920938)

389,-
​749,-*** -48%

3 | Šijový 
polštář „LUCY“

399,-
-50%​799,-***

1 | Celoroční  
přikrývka 

 „ANDREAS“

399,-
-20%​499,-***

15 | Kulatá tyč s 
příslušenstvím  
„BLACK NIGHT  
DOPPELLAUF“

1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz MCZ07-4-b     06/07
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20 RUČNĚ TKANÝ KOBEREC „CAROLA“, 60/120 cm 159,-  
80/150 cm 379,- (67670068/01-04;0069/01-04)

28  SADA DÓZ NA POTRAVINY „PIA“, šedá, plast, 6dílný set, 
159,- SADA DÓZ NA POTRAVINY „PARKER“, šedá, plast, 
15-dílná sada 159,- (48200005;0007)

23  SÉRIE „KATARINA“, bílá, porcelán, vhodné do 
myčky nádobí, různé velikosti, OD 69,-   
 (32150001/09,01-08,10-11)

21  LED-STROPNÍ SVÍTIDLO „CORNELIUS“, bílý akryl, dálkový 
ovladač, cca 60/60cm, vč. 1 x 40W vestavné SMD-LED, 3400 lm, 
3000-6000 K 999,- cca 120/30 cm 999,- (82270714/01-02)

999,-
​1.999,-*** -50%

21 | LED svítidlo 
„CORNELIUS“, 
3880lm, 120/30 cm

17  LED STROPNÍ SVÍTIDLO „STARLIGHT“, vč. 1xLED 
12W, 230V, 1180 lm, 4000 K, akryl, Ø: cca 30 cm,  259,- 
cca 36,5/36,5 cm, IP 44 499,- (82270829/01-02)

159,-
​349,-*** -54%

20 | Ručně tkaný 
koberec „CAROLA“, 
cca 60/120 cm

OD

69,-
​89,-*** -22%

23 | Stolový servis, 
série „KATARINA“

OD

27  PŘÍBOROVÁ SOUPRAVA „RONDA“, leštěná nerezavějící 
ocel, 20dílná 389,- (67430074)

389,-
​699,-*** -44%

27 | Příborová souprava 
„RONDA“, 20dílná

259,-
​499,-***

-48%

17 | LED stropní svítidlo 
„STARLIGHT“

OD

CENOVÝ
TRHÁK

CENOVÝ
TRHÁK

25  JÍDELNÍ SERVIS „INKA“, kamenina, 18dílný 799,- 
(46950013/01-03)

799,-
25 | Jídelní 
servis „INKA“, 
18dílný

​899,-***

19  UMĚLÁ KOŽEŠINA „CAROLINE“ , 100% Polyester, vhodné na 
podlahové topení, cca 80/150 cm, 499,- 120/160 cm, 999,-  
160/220 cm 1.899,-  
(81040068/01-03,06-12;0070/01-03,06-12;0071/01-03,06-12)

OD 499,-
19 | Umělá kožešina 
„CAROLINE“  
80/150 cm

26  PÁNEV „THOR“, černá, hliník, Ø/V: cca 26/5cm 
129,- (35860095)

129,-
26 | Pánev  
„THOR“

799,-
22 | Koberec 
„BONO“, cca 
120/175 cm

24  SKLENICE „NORMA“, na víno, sekt nebo longdrink, 
krišťálové sklo 39,- (32800054/01-05)

39,-
​49,-*** -20%

24 | Sklenice  
„NORMA“

29  VÝROBNÍK ZMRZLINY „HOMER“, 12W, 220-240V, plast, kov, 
biela, kapacita: 1 l, on/off spínač 259,- (89980112)

259,-
​799,-***

-67%

29 | Výrobník 
zmrzliny „HOMER“

při nákupu nad 5 000 Kč
-20%1)

s Kartou výhod  
Platí: 12. - 14. 7. 2024

16  ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „YLVIE“, bez 1xE27 max. 40W, 
kov, černá, P/V: ca. 20/120 cm 259,- (47070092/01)

259,-
​329,-***

16 | Závěsné  
svítidlo  
„YLVIE“

18  LED STROPNÍ SVÍTIDLO „MIRSADA“, včet. LED 
25W + RGB, 2300 lm, 3000-6500 K, plast, kov, černá,  
dálkový ovladač, funkce časovače, měnič barevné  
teploty světla, stmívatelné, TUYA Smart, Bluetooth  
reproduktor, ovládaní smartfónem 999,- (82271306;1634)

999,-
-33%​1.499,-***

18 | LED stropní  
svítidlo „MIRSADA“,  

Ø: 45 cm

-36%
159,-
​249,-***

28 | Sada dóz na potraviny 
„PIA, PARKER“

KUPON

30  HRNEC „PAULA“, nerez. ocel 18/8, různé velikosti, skleněná 
poklice, cca 1,3 l, 259,- cca 1,7 l, 329,-  
cca 3,3 l, 439,- cca 5,6 l, 599,- cca 7 l, 679,- 
cca 11,4 l 799,-  
(68760129;0130;0131;0132;0133;0134)

259,-
​399,-*** -35%

30 | Hrnec „PAULA“

OD

22  KOBEREC S VYSOKÝM VLASEM „BONO“, cca 120/175 cm 
799,- (55730065/01-02,07)

Karta výhod

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz
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Sledujte nás na: Více produktů z 
reklamy zdeA

B
C
D
E
F
G

A
B
C
D
E
F
G

      
      
      
      
      
      
      

chladnička, 
myčka nádobí, 
pračkasvítidla digestoř sporák

      
      
      
      
      
      
      

Spektrum energetických tříd 

Všechny nabídky jsou platné od 08. 07. 2024 do 28. 07. 2024, do vyprodání zásob. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do 
vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. 
Více nabídek najdete na www.mobelix.cz Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, 
meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních 
předmětů. Odběr pouze v množstvích typických pro domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

SKLÁDACÍ BOX „PETER“, polyester, 
Š/V/H: cca 33/32/33 cm, 34 l 129,- 
(42010002/01-02,04)

129,-
​209,-***

-38%

Skládací box 
„PETER“

SADA ÚSCHOVNÝCH BOXŮ „BEATE“, průsvitná, plast, s víkem, 
3,33/ks, ca. 11L, 3dílná 259,- (35560131)

259,-
​369,-*** -29%

Sada úschovných 
boxů „BEATE“, 3dílná

SÉRIE ÚLOŽNÝCH KOŠŮ „SOFTEX“, různé barvy a velikosti, plast, Š/V/H: 
19,4/11/,19,4 cm, 49,- Š/V/H: 26,4/11/19,4 cm, 65,-  
Š/V/H: 28/27/28 cm, 129,- KOŠ NA PRÁDLO, Š/V/H: 34/60/43 cm, 389,-   
Š/V/H: 39,7/27,4/59,4 cm, 199,-  
(13810053/01-03;0056/01-03;0057/01-03;0058/01-03;0059/01-03;0060/01-03)

ODKLÁDACÍ PROSTOR NA BOTY „LEO“, na 1 pár bot, 39,- SADA VĚŠÁKŮ „KATHRIN“, bílá/černá 
tříděné, dřevo, 5 ks/bal., Š/V: ca. 44,5/23 cm, 129,- SUŠÁK NA PRÁDLO „VILEDA KING“, černý,  
Š/V/H: 174/91/57 cm, sušící plocha 20 m, s kolečky a zámkem 999,-  
(43870010;82240009/01;42010035;85940262/01)

129,-
Sada věšáků  
„KATHRIN“, 5 ks/bal.

   

STOJAN NA ODĚV 
„TADEO“, přírodní/
tmavě šedá, částečný 
masiv, 4 háčky, Š/V/H: 
105,5/170/46 cm 
1.599,- (26870293/01)

ŠATNÍ SKŘÍŇ „BASIC 3“, dekor bílá, 3 otočné dveře, 3 vkl. police, 1 šatník. tyč, 
Š/V/H: cca 110,7/179/51,9 cm 2.799,- (26470102/06)

POJÍZDNÝ ODKLÁDACÍ BOX „AIKO“, transparentní plast, Š/V/H: 58/16/39 cm 
179,- ÚLOŽNÝ PROSTOR NA KOLEČKÁCH „RITA“, 35 l, průhledná, plast, s víkem a 
kolečky, Š/V/H: 76/16/39cm, 35 l, 259,-  
BOX POD POSTEL NA KOLEČKÁCH „EASY BIG“, transparentní, plast, s víkem, 
D/Š/V:ca. 76/57/18 cm, 61 l, 499,- (35560126/01-03)

39,-
​59,-*** -33%

Odkládací prostor 
na boty „LEO“

999,-
Sušák na prádlo 
„VILEDA KING“

​1.299,-***

179,-
Úložný box na 
kolečkách „AIKO“

OD

Praha Vysočany, Praha Stodůlky, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České Budějovice, Ústí nad Labem, 
Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec, Ostrava, Olomouc, Strakonice, Kladno, Kunovice 
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

49,-
​59,-***

Série úložných 
košů „SOFTEX“

OD

REGÁL „BONO“, podstavec černý kov, police dub Sonoma, 5 přihrádek,  
Š/V/H: 95/180/35 cm 2.499,- Š/V/H: 50/180/35 cm 1.899,- Š/V/H: 95/79,2/35 cm 

1.399,- Š/V/H:50/79,2/35 cm 1.199,- ÚLOŽNÝ BOX, Š/V/H: 44/28/33 cm 549,- 
(79680125/01-05)

KOMODA „LIFT“, korpus: dub artisan, dub Sonoma, čelo: 
dub/bílá, 4 otočné dveře, 3 zásuvky, Š/V/H: cca.176,5 - 
178/90/38,5 cm, 3.899,- (18030618/01;08870278/02)

3.899,-
​5.499,-*

Komoda

1.599,-
Stojan na oděv

1.199,-
-14%​1.399,-***

Regál

OD

2.799,-
Skříň, šířka 
cca 110 cm

​4.199,-*

FINÁLNÍ VÝPRODEJ AŽ -60%
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